
A Magyar Kardiológusok Társasága
és a Magyar Tüdogyógyász Társaság

KARDIOPULMONÁLIS   MUNKACSOPORTJÁNAK
Tudományos Továbbképzo Konferenciája

2010. október 8-9.
BIKAL

Puchner Kastélyszálló**** és 
Reneszánsz Élménybirtok

Kongresszus témái:
Cisztás fibrózis
Tudo transzplantáció
Alvási apnoe
Pulmonális hypertonia
Varia
Esetek

Eloadás beküldési határideje: 
2010. szeptember.  1.



Kedves Kollegák!
A kardiopulmonális hagyományos õszi rendezvényünk helyszíne az idén a Hegyhát völgyében az 
észak-baranyai Bikalon a mintegy százötven éves Puchner kastély lesz. A kastélyszálló az 
udvarházakkal magas szintû elhelyezést kínál fürdõházzal, francia fürdõvel, wellness központtal, 
strandfürdõvel, parkkal. A fõvárostól mintegy két és fél órás autózás után Szekszárd-Bonyhád, vagy 
Siófok-Dombóvár érintésével érkezhetünk a sport mellett reneszánsz élményvilágot is kínáló 
gyönyörû tájba (www.puchner.hu).
A konferencia elõadásait péntek délután és szombat délelõtt tartjuk. A kardiológia, a pulmonológia és az 
intenzív ellátás határterületeirõl három fõ témát választottunk. A pulmonális hypertonia legsúlyosabb 
formáiban az ellátási lehetõségek nagyban függnek a krónikus kezeléstõl és országonként jobban eltérnek 
a gyakorlatok, mint az enyhébb formákban. Evvel foglalkozik az elsõ szimpózium, ami kitekintést ad más 
országok gyakorlatára is. A cisztás fibrosist a második szimpóziumon végig követjük a korai ellátástól a 
szövõdményeken keresztül a transzplantációig, összehasonlítva a hazai és más országok ellátási 
gyakorlatát, eredményeit. Az alvási apnoe lehet keringési betegségek oka és súlyos következményekkel 
járhat. Más oldalról nézve viszont a szívelégtelenség és szívizom betegségek alvási apnoét okozhatnak. A 
kétféle megközelítést a szimpóziumon az alváslaborból és a kardiológiai vizsgálóból szemléljük. A felkért 
hazai és külföldi szakemberek referáló elõadásai mellett a fõtémákon kívül is a kardiopulmonológia 
területérõl saját bejelentett elõadásokat is fogadunk. 
A törzstagnak számító kardiológusok, pulmonológusok és intenzív terápiás szakemberek mellett új 
érdeklõdõket is szívesen várunk. A szimpózium a jó környezet és a magas szintû elõadások révén testi és 
lelki élményt, felfrissülést, tudásunk gyarapítását szolgálja. Szombat délután a szomszédos tematikus 
élménybirtokon a középkort felelevenítõ interaktív madár- és lovasbemutatón vehetünk részt. 
Örömömre a rendezést erre az évre munkacsoportunk tagja, Andrásofszky Zsolt vállalta, így lehetõvé 
téve a magas árak ellenére a költségek mérséklését.  
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